

# Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

Μαυρομματαίων 17, 104 34 ΑΘΗΝΑ

τηλ: 210-88.16.583 fax: 210-82.59.410 e-mail: [emdydas@tee.gr](mailto:emdydas@tee.gr) URL: [www.emdydas.gr](http://www.emdydas.gr)

Αθήνα, 24-4-2020

Αρ. Πρωτ.: 8159

## **ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΣΥΛΟΥ -ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ**

Το ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ συμπαραστέκεται στους συμβασιούχους εργαζόμενους της Υπηρεσίας Ασύλου και στο δίκαιο αίτημα του σωματείου τους για ανανέωση **όλων** ανεξαιρέτως των Συμβάσεων Ορισμένου Χρόνου που πρόκειται να λήξουν στα τέλη του Απριλίου 2020.

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση και το υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου για την προκλητική ενέργεια να **προχωρήσει σε επιλεκτικές απολύσεις συμβασιούχων** εξαιρώντας από την ανανέωση των συμβάσεων δεκαέξι από τους περίπου εξακόσιους εργαζόμενους. Οι απολύσεις αυτές έχουν **χαρακτηριστικά συνδικαλιστικής δίωξης** καθώς οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι είναι ενεργά μέλη του σωματείου – ανάμεσά τους περιλαμβάνεται και **η πρόεδρος του σωματείου** – μία από τους παλαιότερους συμβασιούχους, με την υπηρεσία τους να ξεκινά το 2014 και το 2015.

Η κυβέρνηση φυσικά γνωρίζει πως με χιλιάδες εκκρεμείς υποθέσεις ασύλου σε πρώτο βαθμό και χιλιάδες ανθρώπους που αναμένουν να καταγραφούν τα αιτήματά τους, η Υπηρεσία Ασύλου χρειάζεται όχι μόνο επιπλέον προσωπικό, αλλά και να συνεχίσει να αξιοποιεί το υπάρχον έμπειρο προσωπικό. Αντιθέτως όμως βλέπουμε μια κίνηση ρεβανσισμού απέναντι στη δράση του σωματείου, το οποίο έχει προχωρήσει σε σειρά κινητοποιήσεων στα τέσσερα έτη λειτουργίας του για πραγματοποίηση των στόχων του, (απεργίες με σκοπό την διεκδίκηση ανανέωσης των συμβάσεων, δύο επισχέσεις εργασίας για την διεκδίκηση δεδουλευμένων λόγω πολύμηνων καθυστερήσεων), αλλά και απεργία στις 11 Μαρτίου υπέρ της προστασίας των δικαιωμάτων των ίδιων των αιτούντων άσυλο και εναντίον του νόμου που πρόσφατα ψήφισε και εφαρμόζει η κυβέρνηση, ο οποίος καταστρατηγεί διεθνείς συνθήκες και διαδικαστικές εγγυήσεις των προσφύγων.

Το Σωματείο Εργαζομένων Συμβασιούχων Υπηρεσίας Ασύλου απάντησε στην πρόκληση αυτή με ομόφωνη απόφαση της Γενικής του Συνέλευσης για απεργία διαρκείας από την Παρασκευή 24 Απριλίου. Οι εργαζόμενοι δεν εγκαταλείπουν την αλληλεγγύη! Στηρίζουμε ανεπιφύλακτα τον αγώνα τους.

**Να ανακληθεί άμεσα η απόφαση του Υπουργείου περί απολύσεων – μη ανανεώσεων συμβάσεων εργαζομένων της Υπηρεσίας Ασύλου!**

– Όχι στις απολύσεις συμβασιούχων, ούτε τώρα ούτε μετά! Η απόλυση εν μέσω πανδημίας αποτελεί πρόκληση. Άμεση ανανέωση-παράταση των συμβάσεων για το ήδη υφιστάμενο προσωπικό. Μονιμοποίηση όλων. Να μπει τέρμα στο χτύπημα της συνδικαλιστικής δράσης των συμβασιούχων.

- Να σταματήσει η πολιτική ανακύκλωσης της ανεργίας μέσω προγραμμάτων.
- Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες κι όλους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Να μπει τέλος στις ελαστικές σχέσεις εργασίας! Ίση αμοιβή για ίση εργασία με πλήρη ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα. Ίσα δικαιώματα για τις εργαζόμενες μητέρες και τις εγκύους.
- **Προσλήψεις και στελέχωση όλων των δημόσιων υπηρεσιών με μόνιμο και σταθερό προσωπικό.**
- Καμία συρρίκνωση του δημόσιου τομέα. Όχι στην ιδιωτικοποίηση των δημόσιων φορέων. Όχι στις συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα [ΣΔΙΤ] στους δημόσιους φορείς.

